

Российские часовые фабрики. Есть ли проблески надежды?

Есть ли будущее у российских производителей наручных часов реально можно оценить, лишь погрузившись в историю отечественного часопроста. Проследив и проанализировав взлеты и падения фабрик России, эксперты утверждают, что проблески надежды и существуют, и новый виток успеха русских часов уже не за горами.

Экскурс в историю: советское производство наручных часов

Часовое дело на территории нынешней Российской Федерации зародилось в далеком XV веке. Изначально широкой общественности были представлены массивные башенные устройства, отсчитывающие точное время, а немногим позже, русское дворянство смогло оценить презентабельные карманные аксессуары и наручные женские часики.

Если особо не углубляться в древнюю историю, то можно отметить, что пик производства именно наручных аксессуаров пришелся на начало Второй мировой войны. Действительно, тогда, когда вся страна изготавливала продукцию для фронта, в то время и производители часовых марок старались угодить потребностям военных.

Так, например, Чистопольский завод республики Татарстан, предложил уникальные, надежные и герметичные часы для нужд Советской Армии. Серийное производство практичных устройств набирало обороты благодаря государственной поддержке. Мужские часы Командирские служили престижным презентом для офицерского состава и рядовых, заслуживших честью и доблестью столь претензионный подарок. И даже после окончания Великой Отечественной Войны «Командирские» презентовались мирным гражданам за особые заслуги в труде. По сегодняшний день легендарные аксессуары являются вожделенным аксессуаром для большинства мужчин. В современной России изделия завода Восток приравнивают к особой символике русского мира.

- Всего в СССР 14 часовых заводов на постоянной основе снабжали советских граждан точными наручными устройствами. Массовое изготовление и продажа были налажены у следующих производителей:

- Первый Московский часовой завод – знаменитые часы Полет. На экспорт производилась продукция с логотипом Sekonda. Завод громко заявил о себе еще 1929 году, выпустив первые карманные часы.

- Минский завод «Луч» - после распада СССР предприятие осталось на территории республики Беларусь. На сегодняшний день, минские наручные изделия достаточно популярны в Российской Федерации, так как при достойном качестве остались верны лояльной ценовой политике.

- Петродворцовый завод – был основан в 1721 году, самое старое отечественное предприятие. В послевоенные годы здесь было налажено производство таких точных устройств, как Звезда и Победа. С 1961 года завод выпускает часы Ракета и Cardinal (на экспорт).

- Угличская фабрика известна благодаря марке Чайка. Уникальные ювелирные изделия с точнейшим механизмом покорили и отечественного потребителя, и иностранных ценителей эксклюзивного русского стиля.

- Пензинский завод прославился элегантными механическими женскими аксессуарами Заря, неизменно востребованными среди советских тружениц.

Кроме перечисленных марок существовало и множество других, разбросанных по бескрайнему СССР. Каждые часы, изготавливаемые в Советском Союзе, в той или иной мере были любимыми среди простых рабочих, государственных деятелей и военных. К сожалению, не все предприятия смогли пережить распад СССР и пагубное влияние нескольких волн экономического кризиса.

Российские часы: современность

Сегодня мы можем наблюдать тенденцию возрождения самых стойких часовых заводов и брендов, которые достойно вышли из крутого пике неблагоприятных обстоятельств.

Ярким примером становления на ноги благодаря реструктуризации и государственной программы импортозамещения можно назвать обновление и восстановление Чистопольского завода. Именно этот завод порадовал своих поклонников в начале 2016 года несколькими новыми коллекциями. Так, например, Komandirskie значительно обходят часы наручные популярных брендов сразу по нескольким категориям: надежность, точность, европейский дизайн, практичность и бюджетная стоимость.

Также можно отметить и Угличский завод, расширивший ассортимент своей продукции за счет моделей с логотипами, изготавливаемых лимитированными сериями под заказ. Подарочные часы с персонализацией – удачный пиар-ход, направленный на триумфальное возвращение отечественных изделий на мировой рынок.

Немаловажный вклад в российское производство внесла и компания Мактайм, сумевшая в 2000 году объединить инженерный и дизайнерский потенциал часовых гигантов СССР (Пензенского, Первого и Второго Московского заводов).

Отечественное часовое производство: прогнозы на будущее.

Основной упор часового дела в Российской Федерации делается на массовое потребление продукции, что достигается реализацией русских часов по приемлемым ценам. Нельзя не отметить факт ответственного и творческого подхода к оформлению современных моделей, их универсальности, лаконичности и привлекательности. Безупречная точность хода механических экземпляров и долговечность кварцевых изделий, надежная конструкция корпуса и комфортная посадка на запястье, а также тонкое понимание потребностей прогрессивного человечества, просто обязаны вывести отечественные часы в лидеры.

Автор: Алиса Канарис © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РОССИЯ 👁 12216 29.07.2016, 19:56 📌 1280
URL: <https://babr24.com/?ADE=147651> Bytes: 5286 / 5081 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[\[email protected\]](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)